
ビームパイプのロスファクターについ
てて

ステップとコーンでの検討• ステップとコーンでの検討
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HOM loss IV 山本氏@IRENG07HOM loss IV @

SiDSiD

• Two beams & FCAL/BCAL

5.6 x 2 x 2 ~ 22.4 W
ΔE = kq2 → k =

log b
a

4π 3/2ε0σ Z

(V /C)
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step k = 3.89x1013 V/C
(σz = 0.3mm)



Pump system 15 末次@IRENG07Pump system_15
• Heating by HOM

Loss factor k of a simple cone

末次@

– Loss factor, k, of a simple cone

– ~4x1014 V/C @σz = 0.3 mm
q 3 2 nC 5400 bunch

Extrapolation– q = 3.2 nC, 5400 bunch, 

5Hz : I = 8.6x10-5 A

P k I 2 220 W
Cal

– P = kqI x2 = 220 W

– Other components?
SR h?• SR crotch?

Air cooling ?
Water cooling may be safe
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Water cooling may be safe.



ステップのロスファクター計算(1)
• 方法:直接計算 (by MAFIA)

• 正確さに欠ける• 正確さに欠ける。

Step-ina
a: r=100mm, l=1000 
mm
b: r=10mm l=1000

p
b

b: r 10mm, l 1000 
mmStep-out

b
a

b



直接計算の結果

• σz = 3 mm
公式(step-out)公式(step-out)

a
b

k
σεπ 2/32

ln
=

Step-in
k = -3.765x1010 V/C
(Energy gain)

zσεπ 0
2/32

b = 100 mm, a = 10 
mm 3mmでは

(Energy gain)

Step-out
12 mm, σz = 3mmでは、

k = 7.787x1012 V/C

k = 7.388x1012 V/C
(Energy loss)

Step-outの値に近い



ステップのロスファクター計算(2)
• 方法:テーパーのキャビティー付きで計算し
た値から、キャビティーのみの値を引く(by 
MAFIA)

• よく使用される手法
b bc cd

a ab bc cd
a: r=8mm, l=200 mm
b: r=8mm->100 mm,

l=500 mml=500 mm
c: r=100mm, l=Lc
d: r=10mm, l=200 mm



Lcを変えて計算

• σz = 3 mm

公式 ( t t)公式 (step-out)

a
b

k 2/3

ln
=

zσεπ 0
2/32

b = 100 mm, a = 10 ,
mm, σz = 3mmでは、
k = 7.787x1012 V/C

ほとんどStep-outで決

まるとすると
Lcが短いと両サイドの

まるとすると
reasonable

テーパーの影響が出てく
る



結論1

• テキストと考え合わせると、バンチ長が
短い場合、Step-outのロスファクターは短い場合、Step outの ファクタ は

a
b

k
σεπ 2/32

ln
=

• Step-inのロスファクターは小さい。

zσεπ 02

• 十分長いテーパー出口では、Step-outのロス
ファクターはRadiationが無くなり、

a
b

k
σεπ 2/34

ln
≈

zσεπ 04



結論_2
• ILC IRの場合、実際に近い形状で計算すべ
きき

• IRの片側を考えると、ビームの方向性も大
事？2ビームで単純に2倍ではない？事？2ビ ムで単純に2倍ではない？

• 計算では

メ シ サイズに注意– メッシュサイズに注意

– 2次元ならメッシュサイズは細かくできる



コーンのロスファクター計算

• 方法:直接計算 (by MAFIA)

Step-in
a b

c
a: r=10mm, l =200 
mm
b: r=10mm->100 mm

a c

b: r 10mm >100 mm,
l=3500 mm

C:r=10mm, l = 200 
mm

Step-out



コーンのロスファクター計算

• 結果

– σ = 3mm 6mmσz = 3mm, 6mm

– Δz=Δx=Δy=0.2 mm

k = ~1x1014 V/C

IRENG07での末次・IRENG07での末次
の値の約1/4
・山本氏の式の値の
約2.5倍
・まぁreasonableか。

次は、実際の形状で計算する


